

Calendario 2025 Servizio itinerante raccolta sfalci

Il servizio è destinato alle sole **utenze domestiche**.

Le utenze non domestiche devono far riferimento ai centri di raccolta consortili.

Orario di svolgimento:

7.30 - 11.00

Luoghi di svolgimento

- CASALBORGONE: via Gaiato
- CASTAGNETO PO: area comunale strada Coste
- RIVALBA: via Candiglione
- SAN SEBASTIANO DA PO: piazza Vecchio Mulino

Ogni utenza può conferire max 300 litri, per quantitativi maggiori è possibile usufruire dei centri di raccolta consortili.

DATA	COMUNE	
sabato 8 marzo 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 15 marzo 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 22 marzo 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 29 marzo 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 5 aprile 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 12 aprile 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 19 aprile 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 26 aprile 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 3 maggio 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 10 maggio 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 17 maggio 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 24 maggio 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 31 maggio 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 7 giugno 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 14 giugno 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 21 giugno 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 28 giugno 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 5 luglio 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 12 luglio 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 19 luglio 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 26 luglio 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 2 agosto 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 9 agosto 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 16 agosto 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 23 agosto 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 30 agosto 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 6 settembre 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 13 settembre 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po
sabato 20 settembre 2025	Castagneto Po	Casalborgone
sabato 27 settembre 2025	Rivalba	San Sebastiano da Po



Per maggiori informazioni visitare il sito internet <u>www.setaspa.com</u> oppure contattare il Customer Care al numero verde 800401692 dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 17.00 o scrivi a <u>customercare@setaspa.com</u>